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Dot.: postgpowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: ,,Remont ulic
m.st. Warszawy z podzialem na cze¢$ci”.
Nr postgpowania DPZ/14/PN/13/17.

Miasto Stoleczne Warszawa - Zarzad Drog Miejskich zgodnie z art. 38 ust. 1 pkt 3)
ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. z 2015r. poz. 2164 z
pdzn. zm.) odpowiada na pytania zadane przez Wykonawcow.

Pytanie 1
Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajgcy uzna za prawidlowe wskazanie na gwarancji
wadialnej ponizszego beneficjenta:

Miasto Stoleczne Warszawa

pl. Bankowy 3/5, 00-950 Warszawa,
w imieniu i na rzecz ktorego dziala
Zarzqd Drog Miejskich

ul. Chmielna 120, 00-801 Warszawa

Odpowiedz:
Tak.

Pytanie 2

W mysl obowiqzujgcych przepiséw, Sprawozdanie Finansowe podlega badaniu przez
Bieglego Rewidenta oraz zatwierdzeniu nie pdZniej niz w ciggu 6 miesiecy od dnia
bilansowego (art. 53 ust. 1 ustawy o rachunkowosci z dnia 29 wrzesnia 1994 roku
Dz.U.2009.152.1223 j.t.). Rok obrotowy koriczy si¢ wraz z uplywem roku kalendarzowego.
Oznacza to, ze w dniu 28 lutego 2017 roku (1j. dacie, w ktdrej uptywa termin skladania ofert
w przedmiotowym postgpowaniu), nie ciqzy na naszej Spélce obowigzek posiadania opinii
biegltego rewidenta dla sporzqdzonego wczesniej, tj. w terminie przewidzianym w art. 52
ustawy o rachunkowosci, sprawozdania finansowego za rok 2016.

Na dzien skiadania ofert wykonawca nie bedzie dysponowal réwniez rachunkiem zyskéw i
strat za 2016 rok, ktorego ztozenia bedzie wymagatl Zamawiajgcy, zgodnie z Roz. 9 pkt 9.1.1
SIWZ.
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Zamawiajqcy w punkcie 9.1.1. SIWZ wskazuje réwniez na mozliwosé przedstawienia
deklaracji podatkowych celem wykazania spetnienia warunku zawartego w punkcie 7.2.1.1.
SIWZ, jednak nasza Spétka nie dysponuje réwniez takim dokumentem na dzier skiadania
ofert, bowiem zgodnie z prawem, jest zobligowana do zlozenia deklaracji CIT do dnia 31
marca 2017 r.

W zwiqzku z powyzszym prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajgcy uzna wymdg opisany w
Roz. 7 pkt 7.2.1.1. SIWZ za spetniony, jesli wykonawca przedstawi rachunki zyskow i strat
wraz z opiniami bieglego rewidenta za ostatnie trzy lata obrotowe dziatalnosci naszej spotki,
dla kiorych zobowigzani jestesmy wykaza¢ sie posiadaniem takich dokumentéw. Sqg to
dokumenty za lata 2013, 2014 i 2015.

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza ztozenie ww. dokumentéw za lata 2013, 2014, 2015 w opisanej

sytuacji.

Pytanie 3
Czy Zamawiajqcy dopuszcza zlecenie podwykonawcom catosci robot?

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza zlecenie podwykonawcom calosci robét na zasadach okreslonych
w SIWZ oraz §6 wzoru umowy.

Pytanie 4

Dotyczy SST D.05.03.05, D.05.03.05a, D.05.03.05b, D.05.03.05c. Czy Zamawiajgcy wyrazi
zgodg na zmiang wymagan w stosunku do MMA i przedstawienie ich w oparciu o WI-1, WT-2
2014? Wspomniane dokumenty zostaly wdrozone zarzqdzeniem nr 54 Generalnego Dyrektora
Drog Krajowych i Autostrad z dn.18.11.2014. Zastosowanie w przedmiotowych SST wymagan
zawartych w WI-1 oraz WT-2 z 2010 powoduje Swiadome przeniesienie na omawiany
kontrakt bledow i niejasnosci zawartych w tych dokumentach. Prosimy o aktualizacje SST do
WT-1 2014 oraz WT-2 2014 lub potwierdzenie, ze mieszanki mineralno-asfaltowe na tym
zadaniu nalezy wykona¢ zgodnie z najnowszymi dokumentami aplikacyjnymi WT-1 2014 i
WT-2 2014.

Odpowiedz:
Mieszanki nalezy wykona¢ zgodnie z zapisami SST.

Pytanie 5
Dotyczy SST D.05.03.05, D.05.03.05a, D.05.03.05b, D.05.03.05c. Zwracamy sie z prosbg o

sprecyzowanie kategorii ruchu dla przedmiotowego zadania, poniewaz SST opisujq mieszanki
dla KR3-KR6 natomiast kruszywo dla KR5-KR6.

Odpowiedz:

Nalezy stosowaé kruszywo i inne surowce oraz mieszanki mineralno — asfaltowe zgodnie z
SST. Zamé6wienie nie réznicuje parametrow mieszanek mineralno — asfaltowych lub
Surowcow z uwagi na prognozowang kategori¢ ruchu. Kategoria ruchu zostata podana w
materialach przetargowych.

Pytanie 6
Dotyczy SST D.05.03.05. Czy warstwe wyréwnawczq nalezy wykona¢ z betonu asfaltowego do
warstwy scieralnej AC 8 S KR3-KR4?
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Odpowiedz:
Warstwg wyréwnawcza nalezy wykonaé zgodnie z przedstawiona SST — D.05.03.05 —
Warstwa wyréwnawcza z betonu asfaltowego. W zatgczeniu poprawione przedmiary robét.

Pytanie 7

Dotyczy SST D.05.03.05. Prosimy o sprecyzowanie opisu w pkt 1.2.3 Kruszywo, w ktorym
zapisano, ze kruszywo powinno byé zgodne z wymaganiami dla kategorii ruchu KR5-KR6.
Czy Zamawiajqcy potwierdza ww. zapis?

Odpowiedz:
Zamawiajacy potwierdza ten zapis.

Pytanie 8

Dotyczy SST D.05.03.05a. Czy do wykonania mieszanki SMA 8 z gumqg zamawiajgcy
dopuszcza zastosowanie modyfikacji lepiszcza gumowo-asfaltowego z udzialem asfaltu
drogowego? W Tabeli 1 jest mowa o zastosowaniu do modyfikacji  asfaltow
wysokomodyfikowanych. Czy nie zaszla pomytka?

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza uzycie asfaltu drogowego 70/100 modyfikowanego guma.

Pytanie 9
Prosimy o przekazanie specyfikacji dot. mieszanki mineralno-asfaltowej AC 22 P.
Zamawiajqcy nie udostgpnit ww.

Odpowiedz:
Do wykonania warstwy podbudowy mozna uzy¢ mieszanki AC 22 P zgodne;j
z WT-2 oraz o parametrach wykonanej warstwy zgodnie z Tablica 16 z WT-2 2016. Ze
wzgledow praktycznych Zamawiajgcy dopuszcza zastosowanie AC WMS 16 zgodnej z SST
D.05.03.05¢.

Pytanie 10

Dotyczy ppkt 4.4. SIWZ ,, Zamawiajqcy dopuszcza mozliwosé sktadania ofert czesciowych”.
Czy nalezy rozumiec, ze Zamawiajqgcy dopuszcza zlozenie przez jednego wykonawce oferty na
dwa zadania? Prosimy o jednoznaczne okreslenie.

Odpowiedz:
Tak, Zamawiajacy dopuszcza zlozenie oferty przez jednego wykonawce na dwa zadania
W postepowaniu.

Pytanie 11
Prosimy o wskazanie konstrukcji jakq nalezy wykona¢ na zatoce autobusowej przy
przebudowie ulicy Drweny.

Odpowiedz:
Zatoke autobusowg przy ulicy Drewny nalezy wykona¢ w technologii bitumicznej
o nastepujacej konstrukc;ji:

1) Warstwa podbudowy z AC 22 P - grubo$¢ 14 cm

2) Siatka stalowa mocowana do podtoza za pomocg mieszanki slurry seal,
3) Warstwa wigzaca z AC WMS 16 W - grubosé 9 cm,
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4) Warstwa $cieralna z SMA 8 z granulatem gumowym — grubo$¢ 3 cm.

Pytanie 12

W nawiqzaniu do pozycji kosztorysowej nr 25 d.2 dla kosztorysu dot. Wymiany nawierzchni
na ulicy Gwiazdzistej, prosimy o potwierdzenie, ze powierzchnia w wyzej wymienionej
pozycji wynosi Om2

Odpowiedz:
Pozycja kosztorysowa nr 25 d.2 dla kosztorysu dot. wymiany nawierzchni na ulicy
Gwiazdzistej wynosi 10 030 m?. W zalaczeniu poprawiony przedmiar robét.

Pytanie 13
Prosimy o potwierdzenie, ze przebudowa ulicy Grdjeckiej obejmuje réwniez wymiane
nawierzchni migdzytorza tramwajowego na skrzyzowaniu z ulicq Banacha.

Odpowiedz:
Remont ulicy Grojeckiej nie obejmuje remontu skrzyzowania z ulica Banacha.
W zalaczeniu wlasciwy plik graficzny z zakresem robét.

Pytanie 14

W nawiqzaniu do pozycji kosztorysowych nr 28 d.3, 22 d.2, 25 d.3 dla kosztorysu dot.
Wymiany nawierzchni na ulicy Drewny, prosimy o wyjasnienie réznicy powierzchni w wyzej
wymienionych pozycjach w stosunku do pozycji nr 18 d.2.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze réznica powierzchni w ww. pozycjach kosztorysowych wynika z
braku koniecznosci wymiany catej konstrukcji nawierzchni jezdni w kilku lokalizacjach.
Lokalizacje te zostang wskazane Wykonawcy remontu przez Inspektora nadzoru
reprezentujacego Zamawiajgcego.

Pytanie 15
Prosimy o potwierdzenie ze warstwg wyréwnawczq jest AC 8 S.

Odpowiedz:
Warstwe wyréwnawcza nalezy wykonaé zgodnie z przedstawiona SST - D.05.03.05 —
Warstwa wyréwnawcza z betonu asfaltowego. W zataczeniu poprawione przedmiary robét.

Pytanie 16

Ze wzgledu na trudng dostgpnos¢ zaréwno granulatu gumowego jak i asfaltu 45/80-55 CR czy
zamawiajgcy dopuszcza zastosowanie mieszanki BBTM 8 na asfalcie 45/80-55 bez dodatku
granulatu gumowego, ktorej SST zostato zalqczone do projektu.

Wskazana mieszanka bedzie spetniala tq samg funkcje co SMA, a dodatkowym atutem jest
znaczqce wyciszenie nawierzchni w stosunku do SMA z granulatem gumowym

Odpowiedz:
Warstwe $cieralng nalezy wykona¢ zgodnie z przedmiarem robét oraz SST.

Pytanie 17

Prosimy o zalgczenie SST dla warstwy podbudowy AC 22 P wystepujgcej w przedmiarach.
Jednoczesnie prosimy o wskazanie lokalizacji wbudowania ww mieszanki
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Odpowiedz:

Do wykonania warstwy podbudowy mozna uzy¢ mieszanki AC 22 P zgodnej
z WT-2 oraz o parametrach wykonanej warstwy zgodnie z Tablicg 16 z WT-2 2016. Ze
wzgledow praktycznych Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie AC WMS 16 zgodnej z SST
D.05.03.05¢c. Lokalizacje wbudowania ww. mieszanki zostang wskazane Wykonawcy
remontu przez Inspektora nadzoru reprezentujacego Zamawiajgcego.

Pytanie 18
Prosimy o korektg opisu podsumowania kazdego kosztorysu. Naszym zdaniem zamiast zapisu
» Wartos¢ kosztorysowa robdt bez narzutéw kosztorysu” powinno by¢ ,, Wartosé kosztorysowa

robdt wraz z narzutami kosztorysu”, poniewaz ceny jednostkowe zawierajg wszystkie narzuty
(oprocz podatku VAT).

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, Zze opis podsumowania calego kosztorysu powinien brzmieé:
»Ogolem wartos¢ kosztorysowa robot” — co oznacza warto$é kosztorysu netto (bez podatku
VAT). W zalaczeniu poprawione przedmiary.

Pytanie 19

Dotyczy kosztorysu Nr i22urdl7ac (ul. Drewny) - poz. Nr 10. Prosimy o potwierdzenie, ze
rozebrana zatoka autobusowa z betonu cementowego grub. 40 cm (cata konstrukcja) zostanie
zastgpiona nawierzchniq bitumiczng (nowq konstrukcjg).

Odpowiedz:
Zamawiajgcy potwierdza, ze rozebrang zatok¢ autobusowg przy ulicy Drewny nalezy
odtworzy¢ w technologii bitumicznej o konstrukcji:

1) Warstwa podbudowy z AC 22 P - grubo$¢ 14 cm

2) Siatka stalowa mocowana do podtoza za pomocg mieszanki slurry seal,
3) Warstwa wigzaca z AC WMS 16 W - grubosé 9 cm,

4) Warstwa Scieralna z SMA 8 z granulatem gumowym — grubos¢ 3 cm.

Pytanie 20

Przedmiar i22urdl7ac dot. ul. Drewny, pozycja Nr 22 ,, Warstwa wyréwnawcza grub. 2 cm —
beton asfaltowy AC WMS 16 P” — Brak mozliwosci wykonania tak cienkiej warstwy 7 tej
mieszanki, w zwiqzku z czym wnioskujemy o zmiane rodzaju mieszanki. Jednoczesnie
zwracamy uwage na brak SST na w/w mieszanke.

Odpowiedz:
Nalezy wykona¢ warstwe wyrdéwnawczg zgodnie z SST D.05.03.05 — Warstwa wyréwnawcza
z betonu asfaltowego. W zatgczeniu poprawione przedmiary robot.

Pytanie 21

Przedmiar i23urdl7eb dot. ul. Przyczétkowej, pozycja Nr 14 ,, Warstwa wyréwnawcza grub. 2
cm — beton asfaltowy AC WMS 16 W’ — Brak mozliwosci wykonania tak cienkiej warstwy z
tej mieszanki, w zwigzku z czym wnioskujemy o zmiane rodzaju mieszanki.
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Odpowiedz:
Nalezy wykona¢ warstwe wyréwnawcza zgodnie z SST D.05.03.05 — Warstwa wyréwnawcza
z betonu asfaltowego. W zatgczeniu poprawione przedmiary robot.

Pytanie 22:

D.05.03.05¢
WARSTWA WIAZACA Z BETONU ASFALTOWEGO

Wnosze o zamiang tabeli 3

Tabela 3 - Dopuszczalne odchytki wynikow badan

Wiasciwosé Dopuszczalna Dopuszczalna odchytka dla
odchytka w ocenie sredniej z co najmniej 2
pojedynczej probki, probek,
% %

ZawartoS¢ lepiszcza rozpuszczalnego, % +0,6 +0.3
m/m
Zawartos¢ kruszywa przechodzgcego 3,0 +2,0

rzez sito 0,063 mm, % m/m
Zawartos¢ kruszywa przechodzgcego £5.0 £2.0
przez sito 0,125 mm, % m/m
ZawartoS¢ kruszywa przechodzgcego +7,0 £2.0

rzez sito 2 mm, % m/m
Zawartos¢ kruszywa przechodzgcego +9,0 +35,0

rzez sito 5,6 mm, % m/m
Zawartos¢ kruszywa przechodzgcego 0.0 +5,0

rzez sito 8 mm, % m/m
Zawartos¢ kruszywa przechodzgcego +9,0 5,0

rzez sito 11,2 mm, % m/m
ZawartoS¢ kruszywa przechodzgcego -9/+5 +5,0

rzez sito 16,0 mm, % m/m

Na tabelg zgodng z WT-2 Nawierzchnie asfaltowe 2010 punkt 8.4.1.5

Lp. Przechodzi przez sita | Dopuszczalne Dopuszczalne
odchylenie odchylenie srednie
pojedynczej probki | od zatozonego sktadu
od zalozonego [%]
sktadu [%]

Mieszanki gruboziarniste Mieszanki gruboziarniste

a b e d

1. D -9/+5 £5

2. D/2 +9 +4

3. 2 mm 7 43

4. 0,125 mm +5 +2

I, 0,063 mm %3 =2

Zawartos¢ lepiszcza rozpuszczalnego, % m/m +0,6 +0,3
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Odpowiedz:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ. Zamawiajacy dopuszcza odchylki zgodnie z
zalaczong SST.

Pytanie 23:
D.05.03.05 )
WARSTWA WYROWNAWCZA Z BETONU ASFALTOWEGO

Whnosze o zamiang tabeli 3
Tabela 3 - Dopuszczalne odchytki wynikoéw badan

Wiasciwosé Dopuszczalna Dopuszczalna
odchytka w ocenie | odchytka dla Sredniej
pojedynczej probki, % z co najmniej 2
probek,
%
Zawartos¢ lepiszcza rozpuszczalnego, % m/m 0,5 +0,3
Zawartos¢ kruszywa przechodzqcego przez +3,0 £1,5
sito 0,063 mm, % m/m
Zawartos$¢ kruszywa przechodzqcego przez +4,0 +2,0
sito 0,125 mm, % m/m
Zawartos¢ kruszywa przechodzqcego przez +8,0 +3,0
sito 2 mm, % m/m
Zawartos¢ kruszywa przechodzqcego przez 8,0 +3,0
sito 5,6 mm, % m/m
Zawartos¢ kruszywa przechodzqcego przez -8/+5 +4,0
sito 8 mm, % m/m
Na tabelg zgodng z WT-2 Nawierzchnie asfaltowe 2010 punkt 8.4.1.5
Dopuszczalne
odchylenie Dop uszcza e .
. . . T odchylenie Srednie
Lp. Przechodzi przez sita | pojedynczej probki i
. od zalozonego skladu
od zatozonego skiadu 1%]
(%]
Mieszanki gruboziarniste Mieszanki gruboziarniste
a b c d
1. D -8/+5 +4
2. D/2 +7 +4
3. 2 mm +6 £3
4. 0,125 mm +4 +2
I 0,063 mm +2 +]
Zawartosé¢ lepiszcza rozpuszczalnego, % m/m | +0,5 | +0,3
Odpowiedz:

Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ. Zamawiajacy dopuszcza odchylki zgodnie z
zalagczong SST.
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Pytanie 24
D.05.03.05a
WARSTWA SCIERALNA Z MIESZANKI SMA

Wnosze o zamiang tabeli 3

Tabela 3 - Dopuszczalne odchytki wynikéw badan

Wiasciwosé ocerie poj ec{y nezq z co najmniej 2
probki, ;
o probek,
%
Zawartos¢ lepiszcza rozpuszczalnego, % m/m +0,5 +0,3
Zawartos¢ kruszywa przechodzqcego przez +3,0 1,5
sito 0,063 mm, % m/m
Zawartos¢ kruszywa przechodzqcego przez +4,0 +2,0
sito 0,125 mm, % m/m
Zawartos¢ kruszywa przechodzqcego przez +8,0 3.0
sito 2 mm, % m/m
Zawarto$¢ kruszywa przechodzqcego przez +8,0 +3,0
sito 5,6 mm, % m/m
Zawartos¢ kruszywa przechodzqgcego przez -8/+5 +4,0
sito 8 mm, % m/m
Na tabelg zgodng z WT-2 Nawierzchnie asfaltowe 2010 punkt 8.4.1.5
Lp. Przechodzi przez sita | Dopuszczalne Dopuszczalne
odchylenie odchylenie Srednie
pojedynczej probki | od zatozonego sktadu
od zatozonego [%]
sktadu [%]
Mieszanki gruboziarniste Mieszanki gruboziarniste
a b c d
1. D -8/+5 +4
2. D/2 +7 +4
3. 2 mm 6 +3
4. 0,125 mm +4 +2
J, 0,063 mm 42 +]
Zawartos¢ lepiszcza rozpuszczalnego, % m/m +0,5 +0,3
Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ. Zamawiajacy dopuszcza odchytki zgodnie z
zalaczong SST.

Pytanie 25

W przedmiarze i20urdl7eb dot. ul. Gwiazdzistej w poz Nr 52 oraz w przedmiarze i21urdl7ac
dot. ul. Estrady w poz Nr 50 zastosowano ,,porgcze ochronne tahicuchowe U-12b". Prosimy o
wyjasnienie jakiego typu porecze nalezy zastosowacé, poniewaz z naszej wiedzy wynika, ze w
Warszawie nie stawia sig juz stupkéw taricuchowych U-12b.
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Odpowiedz:
Zamawiajacy nie przewiduje stosowania stupkow lancuchowych U-12b. W zalaczeniu
poprawione przedmiary robot.

Pytanie 26

W przedmiarze i22urdl7ac dot. ul. Drewny w poz. Nr 41 nalezy ,, wykonaé aktywne przejscia
dla pieszych” — sztuk 3. Prosimy o wskazanie lokalizacji oraz o przekazanie projektéw
(ewentualnie schematow, rysunkow).

Odpowiedz:
Aktywne przejscia dla pieszych na ulicy Drewny nalezy wykonaé zgodnie
z zatgczong SST — Aktywne przejscia dla pieszych w nizej wymienionych lokalizacjach:

1) Na skrzyzowaniu z ulicg Przyczotkowa (pierwsze skrzyzowanie tych ulic od strony
centrum Warszawy);

2) Przy przystanku autobusowym ZTM — Waflowa 02;

3) Przy skrzyzowaniu z ulicg Patacowa.

Pytanie 27
W zwiqzku z bardzo duza iloscig robot brukarskich, ktérych wykonanie jest niemozliwe w
ciggu weekendu réwnolegle z zasadniczymi robotami bitumicznymi prosimy o potwierdzenie,
ze do ich wykonania mozna przystqpi¢ znacznie wczesniej przed wejsciem na roboty
bitumiczne.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze uzupelniajace roboty brukarskie nalezy wykonaé przed
zasadniczym cyklem weekendowego uktadania nawierzchni jezdni i prowadzi¢ je nalezy w
oparciu o zatwierdzong czasowa organizacje ruchu przy zatozeniu minimalizowania utrudnien
w ruchu komunikacyjnym, szczegélnie w tzw. szczycie komunikacyjnym.

Otrzymuja: Wykonawcy bioracy udziat w postepowaniu
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